GÜZELYURT BELEDİYESİ

BELEDİYE MECLİSİ TOPLANTI TUTANAK VE KARARLARI
Tarih


:24 Kasım 2017 Cuma 
Saat


:18:00
Toplantı Sayısı
:41
Yer      

:Merkez Bina


Toplantıya Katılanlar


                       Toplantıya Katılmayanlar


1- Mahmut Özçınar        (Belediye Başkanı)            1- Mustafa Momin          (Meclis Üyesi)
2- Abdullah Sadık          (Meclis Üyesi)                   2- Cihan Kombos            (Meclis Üyesi)


3- Zühre Civa                 (Meclis Üyesi)      
           3- Mehmet Ali Önderol    (Meclis Üyesi)
4- Aliye Gilanlıoğulları  (Meclis Üyesi)                  4- Cemal Kaş                   (Meclis Üyesi)


5- Hasan Kalkanlı           (Meclis Üyesi)                    


6- Osman Kasapoğlu      (Meclis Üyesi)



7- Gönül Kargılı             (Meclis Üyesi)
8- Berkal Cümbezli        (Meclis Üyesi)

9- Veleddin Taşkent       (Meclis Üyesi)
10- Uğur Saygılı             (Meclis Üyesi)

11- Doğa Zeki                (Meclis Üyesi)
12- Süleyman Aldağ
    (Belediye Müdürü)



GÜNDEM

             
1- 2017 mali yılı meslek vergisi tarhiyatı

2- 2017/4 numaralı hurda araç ve malzeme satış ihalesi
3- MEWA toplantısı

4- Sağlık Bakanlığı ile Güzelyurt tedavi merkezi binasına yönelik yapılacak proje
5- Çalışma, yatırım ve ihaleler

6- Sosyal Hizmet Birimi çalışmaları

7- 2018 mali yılı bütçesi 


Gündem 1: 2017 mali yılı meslek vergisi tarhiyatı
Güzelyurt Belediyesi meslek vergisi komisyonu tarafından hazırlanan askı listeleri Meclis birleşiminde görüşülmeye başlandı. Yapılan görüşmeler sonrası CTP-BG grubu ara talep etti. 

Ara sonrası açılan birleşimde 2017 yılında tarh edilmesi gereken Meslek Vergisi Meclisin onayına sunuldu. 

Karar No.

Güzelyurt Belediye Meclisi, 2017 yılında ilan edilmesi gereken 2016 yılı meslek

32/2017 
vergisi listelerini 51/95 sayılı yasanın öngörüsü doğrultusunda 27 Kasım 2017 tarihinden başlamak üzere ilan edilmesine oy çokluğu ile karar verdi.

Olumlu oy
: Mahmut Özçınar, Doğa Zeki, Abdullah Sadık, Osman Kasaboğlu, Hasan Kalkanlı, Berkal Cümbezli, Gönül Kargılı

Olumsuz oy
: Veleddin Taşkent, Uğur Saygılı, Aliye Gilanlıoğulları, Zühre Civa


Gündem 2:  2017/4 numaralı hurda araç ve malzeme satış ihalesi



İhale Komisyonunun 2017/4 numaralı ihaleye yönelik almış olduğu kararı Meclisin bilgisine sundu. 
Karar No.

Güzelyurt Belediye Meclisi, ihale komisyonunun almış olduğu karar 
33/2017
doğrultusunda hurda araçlara karşılık Omurtak Şirketinin teklifinin kabul edilmesine ve Mercedes marka, 2006 yılına ait çöp kamyonunun Güzelyurt Belediyesi araç filosuna dahil edilmesine oy birliği ile karar verdi. 


Gündem 3:  MEWA toplantısı



Belediye Başkanı Kastamonu’da yapılacak Turizm konulu MEWA çalıştayı ile ilgili olarak Meclise bilgi sunarak üye Hasan Kalkanlı’nın bu amaçla yapılacak toplantıya katılacağını belirtti.


Gündem 4:  Sağlık Bakanlığı ile yapılması düşünülen protokol




Güzelyurt Tedavi Merkezine yönelik olarak Sağlık Bakanlığı ile birlikte hazırlanan protokol Meclisin bilgisine sunuldu.
	PROTOKOL

TARAFLAR :  i )  SAĞLIK BAKANLIĞI KKTC

                         ii )  GÜZELYURT BELEDİYESİ KKTC

PROTOKOL KONUSU   : 

i.
Güzelyurt Ramiz Turan Caddesi üzerinde bulunan ve KKTC Sağlık Bakanlığı tarafından Güzelyurt Sağlık Ocağı olarak işletilmekte olan tesisin bakım, onarım ve idamesi ile kullanım şekli.

ii.
Güzelyurt Belediyesi Sosyal Hizmet Birimine kayıtlı  60 yaş ve üzeri üyeler ile Güzelyurt ‘ta ikamet etmekte olan engelli, yatağa bağlı ve/veya yerinde sağlık bakımına ihtiyaçlı kişilere yönelik sürdürülecek sağlık hizmeti.

PROTOKOLUN YÜRÜRLÜĞE GİRMESİ, UYGULANIŞI VE İHTİLAFLARIN ÇÖZÜMÜ 

1.
İşbu protokolün imzalanması sonrası,  Güzelyurt Ramiz Turan Caddesi üzerinde bulunan ve KKTC Sağlık Bakanlığı tarafından işletilmekte olan Güzelyurt Sağlık Ocağı geliştirme amacı dışında kalan tüm bakım ve onarımları Güzelyurt Belediyesi ekipleri ve/veya Güzelyurt Belediyesi tarafından bulunan taşeronlar aracılığı ile yapılacak ve gerekli tüm kaynak Güzelyurt Belediyesi tarafından temin edilecektir.

2.
KKTC Sağlık Bakanlığı tarafından Güzelyurt Kutlu Adalı Bulvarı üzerinde inşa edilmekte olan ve Güzelyurt Kent Hastanesi adı ile işletilecek olan tesisin,  devreye girmesi ve faaliyete başlaması sonrası işbu protokolün imzalanması ile Güzelyurt Belediyesi tarafından bakım ve onarımı üstlenilen Ramiz Turan Caddesi üzerindeki tesis, Güzelyurt Belediyesi Sosyal Hizmet Birimi üyelerinin yararlanması amacı ile Güzelyurt Belediyesi kullanımına devredilecektir.

3.
Kullanım hakkı, Güzelyurt Belediyesine devredilen tesisin tüm bakım, onarım ve idamesi amaçlı giderler Güzelyurt Belediyesi tarafından gerçekleştirilecektir.

4.
Kullanım hakkı Güzelyurt Belediyesi’ne devredilen tesisin isim dâhil tüm kullanım şekli ve yöntemi Güzelyurt Belediyesi tarafından belirlenecektir. Ancak Güzelyurt Belediyesi Sosyal Hizmet Birimi üyelerinin sağlık hizmeti alabilmesi için tesiste Sağlık Bakanlığı tarafından sağlık personeli bulundurulabilecektir.

5.
İşbu protokolün imzalanmasına müteakip Sağlık Bakanlığı ekiplerinin Güzelyurt Belediyesi Sosyal Hizmet Birimi üyelerine yönelik ve/veya Güzelyurt’ta ikamet etmekte olan ve sağlık hizmeti almakta güçlük çeken, engelli ve/veya yatağa bağlı bireylere yerinde sağlık hizmeti götürülmesi amacı ile müştereken hazırlanacak program dahilinde periyodik aralıklarla yerinde sağlık hizmeti verilir.

6.
İşbu protokolün hüküm ve tatbikinden oluşabilecek ihtilaflar KKTC Lefkoşa Kaza Mahkemesi’nde çözümlenir.

6 maddeden oluşan işbu protokol …………….. tarihinde şahitlerin huzurunda KKTC Sağlık Bakanlığı merkez binası Lefkoşa’da imza edilmiştir.

          KKTC             




                    KKTC             

     Sağlık Bakanı



                 Güzelyurt Belediye Başkanı

   Faiz SUCUOĞLU



                      Mahmut ÖZÇINAR

………………………..




………………………..

Şahitler ;

i.
Adı Soyadı  ….….……………………..

            İmza           ….….……………………..   

ii.
Adı Soyadı  ….….……………………..

            İmza           ….….……………………..   




Karar No.


Güzelyurt Belediye Meclisi, Güzelyurt Tedavi Merkezi binasının kullanımına 
34/2017
yönelik olarak hazırlanan protokolü oy birliği ile onayladı.

Gündem 5: Çalışmalar, yatırımlar, ihaleler




Belediye Başkanı, yapılmakta olan çalışmalar hakkında Meclise  bilgi sundu.


1) 2017/6    numaralı AKM ihalesi süreci ile ilgili bilgi 

2) 2017/5 numaralı köyler asfalt ihalesi süreci ile ilgili bilgi

3) 2017/2 numaralı Kent Park ihalesi süreci ile ilgili bilgi

4) 2017/1 Sergi Salonu ihalesi süreci ile ilgili bilgi

5) 2017/10 numaralı Belediye Merkez Bina projesi süreci ile ilgili bilgi

6) 2017/11 numaralı Kent Park V. Etap ihalesi süreci ile ilgili bilgi

7) Sergi Salonunun açılışının ressam Feridun Işıman sergisi ile açılacağı bilgisini meclise sunuldu.  


Gündem 6: Sosyal Hizmet Birimi Programı




Güzelyurt Belediye Sosyal Hizmet Birimi tarafından yürütülmekte olan çalışmalar Meclisin bilgisine sunuldu.


1) Hala Sultan ziyaret programı


2) İşitme seviyesi testi



3) Sağlık Taraması


4) Öğretmenler Günü etkinliği

5) Yeni yıl etkinlikleri



Gündem 7: 2018  Mali yılı bütçesi  




Belediye Başkanı, 2018 mali yılı bütçesinin  hazırlanmasına yönelik çalışmaların başlatıldığı bilgisini Meclise sundu.
Mahmut ÖZÇINAR
Belediye Başkanı
